
Election Year Survey of Seniors on Biden Inflation

Question #1: What is your current marital status?
76% Married
19% Divorced

5% Widowed

Question #2: What is your current resident status? (Check all that apply.)
72% Homeowner
15% Renter

7% Retirement Community
3% Live with family
2% Assisted Living
0% Nursing Home
1% Other

Question #3: What is your primary source of income?
44% Social Sercurity
9% Penison Fund

10% Retirement Fund
6% Investments
3% Savings

22% Salary
1% Capital Gains
2% Stocks and Bonds
3% Other

Question #4: How hard is the current high rate of inflation hitting you?
86% Very hard

8% Hard
5% Somewhat Hard
1% Not very hard

Question #5: Which of the following products’ price increases have hit you the hardest? 
(Please check ALL that apply.)

94% Gasoline
47% Heating/Air Costs
88% Groceries
92% Medical Costs
32% Prescription Costs
37% Housing Costs
10% Airline Tickets



5% Other

Question #6: How concerned are you that inflation will continue to skyrocket?
97% Very Concerned
2% Concerned
1% Somewhat Concerned
0% Not Concerned

Question #7: The Social Security Cost of Living Adjustment (COLA) increase in 2021 was 
5.9%, but the actual cost of living increase for that calendar year was 6.7%. 
Inflation for 2022 could hit 10% or even higher. How concerned are you that
this year’s Social Security increase will not allow you to keep up with inflation?

95% Very Concerned
3% Concerned
2% Somewhat Concerned
0% Not Concerned

Question #8: Should Congress pass legislation to make sure that this year’s Social Security 
COLAs are always equal to the actual rate of inflation?

99% Yes
0% No
1% Not sure

Question #9: Before Joe Biden was elected President, were you comfortable with your 
retirement plan?

87% Yes
10% Somewhat

3% No

Questions #10: How comfortable are you with your retirement fund, today?
17% Very Comfortable
35% Somewhat comfortable
48% Not Comfortable

Question #11: Do you have more, less, or as much as expected money for retirement at this 
point in your life?

2% More
80% Less
18% About what I expected

Question #12: Do you fear you may outlive your retirement money?
87% Yes
10% Sometimes

3% No



Question #13: Have you had to draw down more than expected from your retirement fund 
since Joe Biden became President?

87% Yes
13% No

Question #14: Do you feel you now need additional sources of cash flow?
87% Yes
10% No

3% Not sure

Question #15: Have you lost money in the Stock Market since Joe Biden took office?
95% Yes

5% No

Question #16: How concerned are you about the supply chain crisis in America today?
85% Very Concerned
10% Concerned

4% Somewhat Concerned
1% Not concerned

Question #17: Which of the following goods and services have you and/or members of your 
family had trouble finding inyour area here in 2022? (Please check ALL that 
apply!)

87% Groceries
67% Pet food
88% Baby formula
43% Automobiles for sale

2% Automoblies for rent
27% Housing

6% Other

Question #18: Who/what do you blame MOST for both the supply chain crisis and 
skyrocketing inflation?

82% Joe Biden and his socialist and radical economic, spending, and green 
energy policies

7% Putin's War on Ukraine
6% COVID-19 lockdowns and mandates
2% Communist China's lockdowns of manufacturing facilities
3% Other

Question #19: Which of the following do you believe are needed to help roll back inflation,
 sky-high energy costs, supply shortages, and the overall rapid decline of our 
economy? (Please check ALL that apply.)



82% Restoring President Tump's oil and gas policies that made America 
energy independent

10% Ending Joe Biden's wild welfare state spending
2%  Ending draconian, Biden-imposed regulations on businesses
1% Reducing our dependence on goods from Communist China
5% Other:

Question #20: Please choose the issues that will MOST affect your vote in the upcoming 
elections: (Please check ALL that apply.)

89% Making sure Social Security COLAs keep up with inflation
92% Ending inflation and the supply chain crisis
92% Controlling the border
89% The war in Ukraine
82% Combating crime and the opioid crisis
89% Abortion
69% The January 6th inquest

5% Other

Question #21: Do you agree that the first step in rescuing America is to take away control of 
both the House of Representatives and Senate from the socialists in the 
November elections?

98% Yes
2% no

Question #22: Do you agree that the next step needed to rescue America from the disastrous 
policies of the current socialist President is the election of a common sense, 
fiscally conservative, pro-American President in 2024 who will restore the 
Trump policies that had made us both energy independent and the world’s most 
powerful economy?

97% Yes
2% No
1% Not sure

Question #23: Since it is we seniors who are being most harmed by inflation and supply 
shortages, do you agree we must now unite and mobilize into a powerful block 
that will vote out, in November, the members of Congress who are fueling 
inflation and vote in a fiscally conservative President in 2024?

97% Yes
2% No
1% Not sure



Survey of 1,000,000 Senior Voters

Question #1: How much blame to you place on Joe Biden and his policies for doubling the 
cost of a gallon of gas?

87% Biden is clearly to blame for this. He told us this was his goal.
10% Biden is somewhat to blame.

1% Biden is not to blame for this.
2% No Opinion

Question #2: How much blame do you place on Joe Biden's more than $4 Trillion in new 
spending for causing the highest inflation rates we've seen in 43 years?

76% Joe Biden's out of control spending and war on American energy 
independence are entirely responsible for the highest inflation rates 
we've seen in 43 years.

20% The Biden administration in MOSTLY responsible for skyrocketing 
inflation.

3% Biden and his policies are NOT responsible for this inflation.
1% Not sure

Question #3: Who do you think was the better President for seniors- Donald Trump or Joe 
Biden?

98% Donald Trump
2% Joe Biden

Question #4: Who do you think was the better President for America overall - Donald Trump 
or Joe Biden?

94% Donald Trump
6% Joe Biden

Question #5: How would you rate Joe Biden's performance as President?
82% Abysmal
11% Poor

5% Fair
2% Good 
0% Execllent

Question #6: How concerned are you that Joe Biden and the Left will find ways to grab 
Social Security (FICA) tax revenue to fund their manic Big government 
socialist spending schemes….and are doing this now?

64% Very Concerned
31% Concerned

2% Not Concerned
3% Not sure



Question #7: What is your opinion of the Social Security Guarantee Act as proposed by the 
60 PLUS Association and that has been introduced in Congress by conservative 
Republican Alex Mooney?

83% Strongly Support
14% Support

1% Oppose
0% Strongly Oppose
2% Not sure

Question #8: How important is it to you to have conservative seniors organization that is 
truly protecting your social security FICA tax revenue from being diverted to 
fund the Democrat party's big government socialist spending schemes, in stark 
contrast to AARP which is effectively an arm of the Democrat party?

72% Very Important
24% Imporant

0% Not important I support the Democrat party
4% No opinion

Question #9: What is your level of AGREEMENT or DISAGREEMENT with 60 Plus on 
this?

86% Strongly agree
12% Agree

2% Diasgree
0% Strongly Disagree

Question #10: What is your level of AGREEMENT or DISAGREEMENT with 60 Plus on 
this?

88% Strongly agree
11% Agree

1% Diasgree
0% Strongly Disagree



Question #11: What is your level of AGREEMENT or DISAGREEMENT with 60 Plus on 
this?

86% Strongly agree
12% Agree

2% Diasgree
0% Strongly Disagree

Question #12: What is your level of AGREEMENT or DISAGREEMENT with 60 Plus on 
this?

83% Strongly agree
13% Agree

4% Diasgree
0% Strongly Disagree

Question #13: Does 60 Plus sound like an organization you should be involved in?
98% Yes because we need an alternative to the far Left AARP and we 

need an organization like 60 Plus that stands for the values the 
overwhelming majority of America's seniors believe in.

2% No because I share the far Left views of AARP and today's Democrat 
Party.
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